

“表演”细铁丝开门锁露马脚 一起电动车盗窃案被侦破

打开房屋门 里面放着四辆赃车



四辆被盗的电动车。 本报记者王辉 摄

本报讯(记者王辉)3月10日,随着盗窃团伙另一名犯罪嫌疑人郭某某的落网,一起盗窃电动车案件被临颍警方侦破。

遇民警检查不配合

3月2日,临颍县公安局大郭派出所接到报案线索称,该县大郭镇大郭村有村民涉嫌盗窃电动车,派出所立即派出民警到村里走访调查。当民警来到李某家中进行询问时,李某神色十分紧张,其异常的表现立即引起民警警觉。

在院里观察了一番,民警发现,李某家房屋门紧闭,而另外一间房屋却敞开。民警对李某说:“能不能打开屋门,大白天的房屋门咋关这么严实?”当民警要求李某开门检查时,李某极不配合,推三阻四,并且声称其没有房屋门钥匙。

开锁“绝活”露马脚

双方交涉了半个小时后,看到民警要执意检查屋,李某见逃不过去,便声称自己确实没有钥匙。

“这是你家,你会没有钥匙?没有钥匙你咋开门啊?”民警质问道。

“我确实没有门钥匙,找根细铁丝,我都管开开门。”李某说,他用细铁丝开门,还不破坏锁芯,门锁照样能使用。

接下来的一幕让人大吃一惊,只见李某找来一根伞撑上的细铁丝,

十秒钟便将他家的房屋门锁打开了。当李某把他这一手开锁的“绝活”亮完后不久,一双冰冷的手铐就铐住了他的双手。

因为房屋门打开后,民警看到,屋内摆放着4辆样式不同的新电动车,且4辆电动车上的启动锁眼均已被破坏。

见此情景,民警立即兵分两路,一路民警对电动车进行了查扣,并及时查找车的来源;一路民警立即将李某带至临颍县公安局办案基地,对李某进行讯问。

在大量的证据及事实面前,李某供述了今年3月份以来其伙同郭某某连续盗窃6辆电动车的事实。

同伙在网吧落了网

锁定郭某某后,3月10日,大郭派出所联合城关派出所,将正在城区某网吧上网的犯罪嫌疑人郭某某抓获。经连夜突审,郭某某对其伙同李某盗窃电动车的事实供认不讳。

3月13日,临颍县公安局有关负责人介绍案情时说,目前李某、郭某某均以涉嫌盗窃罪被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

新闻直通车
0395-3139148
电话一响 记者到场

送货车途中起火 民警急忙上前扑救 用了三罐灭火器 挽回损失5万多元

本报讯(记者王辉 实习生许珂)“多亏了你们及时出手相救,帮我挽回了几万元的损失。”3月14日下午,市民何先生握着临颍县公安局交警大队民警杜军华的手激动地说,并向他送上了一面锦旗表示感谢。

3月12日中午,何先生开着一辆单排小货车,去临颍县北环路送货,行至107国道时,车上突然起火,顿时黑烟滚滚。“车上拉的是塑料制品和车用工具制品,还有一桶9升液压油,货物价值6万多元。”何先生说,他看见火苗蹿起,当时就吓得六神无主,心惊胆战。

就在这时,一辆警车呼啸而至,车上下来一名民警,拎着一个灭火器,就过来灭火。一罐灭火器用完后,火势小了不少。这名民警又赶紧向过路的汽车招手求援,又借来两罐灭火器灭火,七八分钟后火终于被灭(如图)。

“风这么大,再晚一会儿,我一车货就完了,幸亏救得及时!”看到火被灭后,何先生清点了一下货物,损失近万元。“还好挽回了5万多元的损失,不然就赔大了。”何先生庆幸之余,也不



救火现场 图片由何先生提供

忘打听民警名字,想表示感谢。

民警叫杜军华,当时他就在事发地附近执勤,看见何先生的小货车着火后,他就开着警车赶过去。“这都是我们应该做的,以后开车可得注意安全。”说完就继续执勤去了。

《线缆垂落路面 车辆通行不便》后续

连续维修四小时 线缆恢复正常

□文/图 见习记者 陈金旭

3月14日,本报05版刊发了《线缆垂落路面 车辆通行不便》一文,报道了市区泰山路与海河路交叉口附近路上线缆垂落地面一事。3月14日上午,一位维修人员赶到现场对该线缆进行了维修。

“早上得到通知,就直接过来了。”维修人员陈师傅告诉记者,垂落的线缆是某通信公司的光纤线缆,他上午10点左右赶来,将横跨路面的线缆剪断,再用光纤熔接机进行熔接。

“可能是有大车经过挂住线缆,导致线缆被拉长,最终垂落地上。”陈师傅边熔纤,边告诉记者。



维修人员正在熔接光纤线缆

由于这条线缆横跨路面,情况相对有些复杂,维修需要花费不少时间,三位维修师傅先后赶来协助。他们连午饭也没顾上吃,直到下午2点左右,忙活4个小时才将线缆维修完毕。

晚报大讲堂

和“春天老师”一起

在童书里发现童年的秘密

主讲人: 陈静
时间: 3月19日9:00-11:00
地址: 新闻大厦三楼会议室

扫描二维码
下载沙澧河

现场聆听
精彩互动
线上交流